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2016 CWRU Student Experience Survey (CWRUSES)  
Satisfaction for Students in Graduate Studies

In spring 2016, we asked a random sample of graduate and undergraduate students at Case Western 
Reserve University (CWRU) to participate in the CWRU Student Experience Survey (CWRUSES).  The 
survey was administered by CWRU’s Office of Planning and Institutional Research.  Of 800 randomly 
selected potential graduate participants, 41% (n=330) submitted responses.  This preliminary report 
provides information about graduate satisfaction with aspects of their experience at CWRU.  
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If you were to start your grad/professional career again, would you choose CWRU?               

Definitely Not Probably Not Maybe Probably Would Definitely Would
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How satisfied are you with the quality of your grad/prof program at CWRU?               

Very Dissatisfied Generally Dissatisfied Ambivalent Generally Satisfied Very Satisfied
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If you were to start your grad/prof career again, would you choose the same field?               

Definitely Not Probably Not Maybe Probably Would Definitely Would
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How satisfied are you with quality of social life on campus?               

Very Dissatisfied Generally Dissatisfied Generally Satisfied Very Satisfied
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How satisfied are you with quality of campus safety and security?               

Very Dissatisfied Generally Dissatisfied Generally Satisfied Very Satisfied
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How satisfied are you with the amount of financial support you received?               

Very Dissatisfied Generally Dissatisfied Generally Satisfied Very Satisfied


